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2020-2021学年度第二学期北京版三年级数学期中检测

 一、单选题（每题1分，共5分）。
1.一辆汽车载重3吨30千克，合（   ）。            

A. 3030千克  [image: image14.png]


B. 3300千克  [image: image2.png]


C. 30030千克

2.有3只啄木岛4天吃6000只害虫，求这些啄木鸟平均每天吃多少只害虫。下面列式正确的是（     ）。            

A. 600÷4   [image: image3.png]


B. 600÷3    [image: image4.png]


C. 600÷3÷4

3.下列说法正确的是（   ）。            

A. 1996年是平年
B. 淘气七月份和八月份两个整月都待在奶奶家，他在奶奶家一共呆了60天
C. 2016年比2015年多一天

4.一年中，大月数量比小月数量多（   ）个。            

A. 2    [image: image5.png]


B. 3    [image: image6.png]


C. 4

5.29×81的积是（   ）位数。            

A. 两位数     B. 三位数    C. 四位数

二、判断题（每题1分，共5分）。
6.5吨铁比5吨棉花重。                                 （   ）    

7.小明在泳道内游了4个来回，共游了200米，泳池的泳道长是50米。（   ）  

8.兰兰体重26kg。                                      （   ）    

9.两位数乘两位数的积不一定是三位数。                  （   ）    

10.元旦节与教师节同在大月，当月都是31天。            （   ）    

三、填空题（每空1分，共26分）。
11.（   ）月（   ）日是国庆节，中华人民共和国是1949年成立的，到2020年10月1日成立（   ）周年。    

12.一桶食用油重100千克，（   ）桶这样的食用油重1吨。    

13.在横线上填上合适的单位。 

小明身高146（   ），体重45（   ），每天吃大约350（   ）的米饭。

14.买4个碗用了36元钱，一个碗（   ）元。如果买6个同样的碗，需要 （   ）元。    

15.2017年2月有（   ）天，2020年全年共有（   ）天。    

16.2000年是闰年，2016年2月份有（   ）天，全年有（   ）天。    

17.习主席于2020年10月14日（星期三）在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上发表重要讲话。2020年11月1日是星期（   ）    

18.十月份有31天，这个月有（   ）个星期，还多（   ）天。    

19.32×46的积是（   ）位数，16×50的积的末尾有（   ）个0。    

20.一页书约有28行，每行约有21个字，请估算这一页书大约有（   ）个字。    

21.世界杯足球赛有32支球队参加，每队23名运动员，一共有（   ）名运动员。    

22.2□×42，当□里填（   ）时，这个算式的积是三位数，要使积是四位数，□里可以填（   ）。    

23.1吨面粉，每50千克装一袋，可以装（   ）袋。    

24.元旦联欢会上，同学们用4张纸做了12只纸鹤，照这样计算，6张纸可以做（   ）只纸鹤；做24只纸鹤需要（   ）张纸。    

25.孙杨参加伦敦奥运会游泳比赛，泳池长50米，他游了4个来回，他参加的是（   ）米的比赛。    

四、计算题（ 22分）
26.（3分）直接写得数。 

33×11=       21×29=        65×65=

26×11=        23×27=         64×66=

27. ( 13分 ) 用竖式计算，并验算带*的题目。    

（1）33×12=         （2）45×60= 
（3）40×85=         （4）*63×28=    

28. ( 6分 ) 在□里填上合适的数字，使竖式成立。 
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五、连线题（15分）。
29. ( 4分 ) 把动物与其对应的体重连起来。  
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30. ( 6分 ) 手拉手，找朋友  

24×51                    476                     17×28

34×14                   576                     72×17

18×32                   1224                    36×16

31. ( 5分 ) 连一连。
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六、应用题（ 27分）。
32. ( 5分 ) 张明是1999年5月11日出生的，2016年5月11日大家给他过生日。请问张明几周岁了?
33. ( 5分 ) 万家福超市每天的收入大约3000元，2016年2月份大约收入多少元？    
34. ( 5分 ) 一辆汽车可以乘坐35人，一列火车可以乘坐的人数是这辆汽车的46倍，火车可以乘坐多少人? 
35. ( 6分 ) 粮店有一些大米，某天卖出48袋大米，每袋重50千克。大米比原来少了多少千克？   
36. ( 6分 ) 学校报告厅最后一个座位号是18排25号，我们学校共有436名学生。如果全校学生在这里听报告，能坐得下吗？
    

答案 
一、单选题

1. A   

2. C   

3. C   

4. B   

5. C   

二、判断题

6. 错误   

7. 错误   

8. 错误   

9. 正确   

10. 错误   

三、填空题

11. 10；1；71   

12. 10   

13. 厘米；千克；克   

14. 9；54   

15. 28；366   

16. 29；366   

17. 日   

18. 4；3   

19. 四；二   

20. 600   

21. 736   

22. 0、1、2、3；4、5、6、7、8、9   

23. 20   

24. 18；8   

25. 400   

四、计算题

26. 33×11=363      21×29=609     65×65=4225 

26×11=286       23×27=621     64×66=4224

27. （1）33×12=396
（2）45×60=2700
（3）40×85=3400
（4）63×28=1764
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五、连线题

29. [image: image11.png]



30. 解： 
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31. 解：
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六、应用题

32. 解：2016-1999=17(岁)
答：张明17周岁了.

33. 解：2016÷4=504 2016年是闰年 2月份共有29天29×3000=87000(元)答：2016年2月份月收入87000元.   

34. 解：35×46=1610(人)
答：火车可以乘坐1610人.  

35. 解：48×50=2400(千克) 

答:大米比原来少了2400千克。

36. 解：25×18= 450（个）

450个＞436个

答：能坐得下。


